МО Малокрасноярский сельсовет образован в 1932 году.
Территория поселения общей площадью 19755 кв. км  расположена  в западной части  Новосибирской области на расстоянии 650 км от областного центра  г.Новосибирска, в 46 км от районного центра Кыштовка и в 208 км от ближайшей железнодорожной станции Чаны. 
	На его территории расположено 3 населенных пункта: село Малокрасноярка, деревня Малая Скирла, деревня Старая Скирла. Численность зарегистрированного населения  на 01.01.2015 года составила 573  человек. На  протяжении последних лет численность населения постоянно снижается. Все население сельское. Крупными  селоми  являются – Малокрасноярка и Малая Скирла. Этнический  состав населения  следующий:565 чел.русские,1 чел-немка,2 чел-татары,5 чел-чуваши.
МО Малокрасноярский сельсовет обладает достаточными возможностями развития экономики - природоресурсным, трудовым, производственным потенциалом.
На территории поселения на 01.01.2015 года зарегистрировано 11  предприятий, организаций и учреждения,в том числе сельскохозяйственных-1,торговли и общественного питания-5.
Специализацией поселения является производство сельскохозяйственной  продукции.Данным видом деятельности  занимаются 1 сельскохозяйственный производственный кооператив СПК «Малокрасноярский»
[bookmark: _GoBack]
