Оценка эффективности реализации муниципальной целевой программы  «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Малокрасноярского сельсовета  на 2012-2020 годы»
[bookmark: _GoBack]             Программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования Малокрасноярского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области на 2012-2017 годы и на перспективу до 2020 года» утверждена решением Совета депутатов Малокрасноярского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области от 14.08.2012г   № 3.
           Программа предусматривает решение задач, обеспечение учета используемых финансовых ресурсов в системе коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования Малокрасноярского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области, формирование условий для снижения издержек в сфере коммунальных услуг,  обеспечение финансовой стабильности, экономия бюджетных средств.
В результате реализации Программы:
Проведены мероприятия в 2018 году в сфере электроснабжения:
     - По уличному освещению  приобретено 15 светодиодных прожекторов на сумму 22 тысяч рублей, произведена замена электролампочек на светодиодные на сумму 7350 тысяч рублей;
     - Итого израсходовано средств: 29 350 тыс.руб.
    Анализ реализации Программы за 2018 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе не достигнуты.
     В соответствии с порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ муниципального образования Малокрасноярского сельсовета программа «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры Малокрасноярского сельсовета на 2012-2020 годы» за 2018 год признана со средним уровнем эффективности.
